

## Классный час «Урок мужества ГОРЯЧИЕ СЕРДЦА»

10 февраля 2016 года в 6 классе МОУ-СОШ с. Павловка прошел Классный час на тему «Урок мужества, Горячие сердца» целью которого были: формирование представлений об ответственном гражданском поведении детей и молодежи на примерах отважных поступков их сверстников, а так же равнодушного отношения к людям, нуждающимся в помощи, участия в деятельности общественных объединений, направленных на заботу о представителях старшего и младшего поколения, создание условий для проявления социально - значимой общественной активности молодого поколения.

Классный руководитель Галкин М.А. подготовил ребятам замечательную презентацию о горячих сердцах. Обсудили с учащимися, что такое подвиг, ребята узнали, что в различные времена понятие подвиг было различным и что в наше мирное время есть место подвигу . Им стало интересно узнать, что с 2013 года существует такой фонд «Горячие сердца»

Учащиеся посмотрели книгу горячие сердца 2016, а так же церемонию вручения знача отличия Горячее сердце, классный руководитель привел примеры детей и подростков совершивших подвиг (даже ценой своей жизни).

Учащимся очень понравился урок мужества, они долго еще оставались под впечатлением от «горячих сердец» обсуждая на перемене в школьных коридорах те или иные подвиги.



